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Notulen dagelijkse wrap up 05.11.2020

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Nieuw kippenbedrijf besmet geraakt. Wordt vandaag geruimd, is zelfde regio als 1° bedrijf

(influenza). HSNS

Dierenopvang in Purmerend. Er is een vogel ingestuurd, een monster is opgestuurd en er

kwam uit hoog pathogeen H5N1. NVWA weet dit en pers kwam met of het publiek zich zorg

moet maken en Hans heeft de pers te woord gestaan. GGD wordt niet meer actief benaderd

wanneer er een positieve vogel is gevonden. Onder vogels in Friesland is ook H5N1

gevonden.

Vragen gehad over een herinfectie binnen 8 weken. Vraag is doorgestuurd naar [EE en

[ 5.1.2 [ely Rotterdam is alle casussen aan het verzamelen.EEE beet contact met GGD

Rotterdam.

West Nile virus, 6 casussen in Nederland en er is een 7° bij. Dit is de eerste buiten de regio

Utrecht. Dit is tijdens het signaleringsoverleg al besproken.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

Niks te melden.

Internationale berichten:

RTR:

The five countries reporting most new cases are: United States (102 507), India (50 210),
France (40 558), Italy (30 548) and United Kingdom (25 177).
The five countries reporting most new deaths are: Spain (1 623), United States (1 102), India

(704), Mexico (635) and Brazil (610).

Stukje over de nertsen in Denemarken; Hetzelfde als wat (eer)-gisteren is besproken.
Aanvullend: Het Statens Serums instituut heeft zeven unieke mutaties in het spike protein

van de SARS-CoV-2 nertsvarianten gevonden en deze zijn dus ook gevonden onder mensen

rondom die nertsbedrijven. Denen hebben nog niet de sequenties gedeeld, even afwachten

of wij dit nog ontvangen.

Canada case van Influenza A(H1N2); zoals gisteren besproken tijdens wrap up

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters / inschalingsoverleg

Zorgvraag

Liberty Field labstuk is bijna afgerond. Gaat morgen uit richting VWS

en in de tweede kamer wordt het advies besproken.

Doorsturen naafEREd
App & bron- en In voorbereiding: Testen in de quarantaine periode (stuk voor

contactonderzoek OMT)
Ventilatie en aerogene De kamervragen zijn de deur uit. Afstemming met
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verspreiding communicatie. Afwachten wat voor reactie wij hier op krijgen.

COVID-19 en de dieren Zie denemarken bij internationale berichten. Bezig met de

beantwoording en suggesties voor de inhoud.

Points of Entry/ veilige landen Nieuwe adviezen; verhoogd risico voor heel Griekenland. En

voor een deel Zweden.

BES/CAS

Zicht op de regio Veel GGDen een lichte afnamen aantal meldingen. Komt de

daling door minder testen of mensen die naar externe

teststraten gaan. Testcapaciteit is behoorlijk opgeschroefd.

Testlijnen worden gesloten, omdat er te weinig

meldingen/afspraken zijn. GGDen blijven wel opschalen als het

gaat om teststraten. Kijken naar het testgedrag/motivatie van

mensen om zich te laten testen. Mogelijk een afnemende

bereidheid om te testen. Ook wel weer een terugkerende

werking richting de GGDen omdat mensen zich sneller kunnen

laten testen (minder testen bij bedrijven omdat dit duurder is).

Arbo

Communicatie Een mini college opgenomen over modellering. Vanaf maandag

weer de mogelijkheid om je aan te melden bij infectieradar.

Scholen

Gedragsunit Vragenlijst gaat binnenkort weer uit. Komt een notitie aan over

in quarantaine en in quarantaine blijven.

OMT / RT

4/ Prioriteiten

.

5/ Bezetting

Arts van dienst avond): [EEN

Bezetting volgende dag

Arts van de dag:

Voorwacht(en) van de dag:

EWRS / WHO berichten bijhouden:

SPER oaat het verslag schrijven voor het

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:

16/ Rondvraag en overig
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